

洗盘后拉升如图所示快线组601390资金流向压制慢线组

内容导航：

二零二一年十一月一日二十时二十五分五十六秒7fre8ZOWS6KptgDVvYmMdw4cW5cr2s

人生是一个不断修炼的过程，投资也一样。如果你想把投资当作一项事业，你首先得不断地修炼自己，不断地提升自己的境界。

你必须明白，从事投资不仅仅是一个把数字不断做大的过程，它更是一个不断提升个人能力、修养与境界的过程。

市盈率高好还是低好

如果你的修养与境界不能得到同步提升，那么，你可以在短期内赚到一点钱，你肯定无法持续地赚钱，特别是到了一定时候你就会止步不前。

涨跌都要有量，大涨要缩量，因为缩量意味着筹码紧实，上涨高度会更高，一旦放量就意味着筹码松动，上升空间缩小了。

下跌一定要缩量，如果放量下跌意味着筹码松动还有进一步下跌空间，缩量下跌意味着筹码不愿意割肉，再往下就是抄底盘的守候。

任何时候都不要低估交易给我们带来的讯息。

股票缩量下跌意味着什么？

对于个股来说庄家为了能够吸货打压股票的价格，但是股票的成交数量并不是特别的大，说明散户惜售这种时候应该拿入这一只股票，庄家在这种时候也会拉升股票的价格，从而能够更好的方便自己吸货。

600909

在这里还想提醒每一位投资人说量下跌之后继续下跌的可能性也是比较大的，但是不是一路的下跌到底总是在中间出现短暂或者是一定的调整。

那么这也是出现下跌之后多空分歧造成的原因。股票的缩量下跌，在一般情况之下也都会有人进行止跌，然后进入到大盘休整的状态，股票的价格在下跌的过程当中

不放量也是一个正常的现象。

没有接盘因此没有办法将手中的股票抛出去，也没有人愿意割肉。

缩量背后隐藏的机会

缩量是指市场成交较为清淡，大部分人对市场后期走势十分认同，意见十分一致。缩量一般发生在走势的中期，大家都对后市走势十分认同。

缩量一般发生在形态的中期，大家都对后市走势十分认同。下跌缩量，碰到这种情况，应注意观察，等量缩到一定程度，开始放量上攻时再拿入。

股票600004

同理，上涨缩量，碰到这种情况，就应坚决拿进，坐等获利，等股价上冲乏力，有巨量放出的时候再抛出。

缩量到极致，洗盘后拉升

如图所示快线组压制慢线组，为上升形态，中途再002457股票度出现缩量下跌状态，但是K线并未再走出令人失望的深重的跌幅，而是止跌后回升，一次又一次形成上涨走势，其后更是拉出一波强势上涨。

缩量下跌洗盘时，成交量变得越来越小，与前期的放量上涨相比，当前的量能大幅萎缩。缩量下跌洗盘从技术形态上很容易区别，只看成交量就可以辨别了。

相比而言，缩量下跌洗盘的安全性比放量下跌洗盘高得多，因为主力是无法在不断萎缩的量能过程中完成出货交易的。

但我们可以看出来，在下跌过程中，成交量一直呈逐渐萎缩的态势，所以并不是主力的出货行为。在下跌过程中，投资者不能盲目抄底，而是要根据之前画出的上升趋势线(支撑线)的支撑作用，确定支撑位此时有效，才可以果断拿入。600765

缩量下跌量不大，改变不了大走势。如果是涨势，那么往往都会止跌，庄家不会抛出货只会吸货，所以量也少。后期必然不会跌会涨。

高位放量下跌很多时候是主力不顾一切出货的一种表现，而后面出现缩量时往往是主力已经没有对股价做出控制，也并不在乎股价走势是怎么样，而剩下在里面的散户也没有办法控制股价，所以常002522浙江众成常就会在K线图上显示量价无序的

情况。

反弹后的温和缩量

先说说反弹与反转的区别。简单来说：

反转是股价由一种方向变为另一种方向，而反弹则是在空头中出现短暂的拉升。反弹拉升的幅度不大，且在反弹后会继续向下，以保持原有的空头。反弹是下跌中的小幅度拉升

002216

一般出现深跌时，通过前期的量能以及盘口等，可以了解主力的行为。在下跌中出现了反弹，通常是因为大盘或其他小利好，主力把握住机会，短期地拉升后，在相对高位出货

水滴石穿虽然平日看起来不起眼，但随着岁月的流逝，小流也将汇集成复利的海洋，因为只有时间才是真正成就复利可怕的力量!

股市投资重在对市场的深层次理解和感悟，以及由此作出的具体交易，至于进和出的交易次数并不是最重要的。

002214

如果投资决策正确，一年只做一笔交易也能获利不菲;如果投资思路不正确，一年上百笔的交易也未必能获取超过银行利率的收益，甚至还可能出现反复的亏损。

即使一生做的再成功，也并不能说明什么问题，只能说明我坚持了交易的原则，仅此而已，失去原则，我将一文不值。

一旦考虑成熟，市场将破门而出，坚定的走出迷人的走势。市场思考的时间越长，调整的越充分，则形成的形态就运行的时间越长，幅度越大。

在调整状态时，我们应该多给市场一些时间，让他充分的思考，而不要盲目的去猜测他未来的走向，因为市场自己也不知道自己未来的方向。

但一旦市场开始破门而出，我们就必须紧紧跟上。

顺势而为，止损也是如此，不要人为去设定在哪里止损!因为这样就违背了大道至简

的原则，交易一定要力求简单，轻松，甚至是不需要大脑思考的地步。

投机是一场没有硝烟的战争，投机者手持技术分析武器准备瞄准射击的时候，仓位就是你裸露在外的身体300384部位，越大你的视野越是开阔，但是同时，你所面临的风险也在无限加大。

战场上考验你的不仅仅是你进攻中杀了多敌人，更多的是考验你，能在战场上活多久。从另外一个角度看，一个仓位过重的交易者，实际上你的意图已经被市场大多数人明白你想做多或者做空，特别是大资金，这本身就意味着失败。

码字很辛苦，认同观点的可以点赞，点赞支持一下，谢谢。

大家可以点击顶部蓝色关注我，有问题也可以给我发消息，我每个交易日都会给大家分享股市短线解读，每天第一时间就能看到，大家有什么想说的可以在下方评论区留下表达！

本文所涉及的市场分析仅代表个人观点，文中内容之中所含数据源自网络公开数据或公司报表，数据仅供参考，不作为投资依据，股市有风险，投资需谨慎！

举报/反馈股票002446老头高射炮f85n3b5153i0l7gG1RFE5bUq551C3s3bwi6qznLE4605E55k8KdH1zMD28

300233股票

7r20qn7UkFEe2EFs1xyoED69efKX

002461股票 柳工股票 三房巷 900942 天康生物002100 新劲刚 同创伟业 002095 浮力森林 粤港澳自贸区概念股 002155股票 000612股票